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 . كنید مشخص را زير جملات نادرستی يا درستی 2

 . است يكسان تقسیم، از حاصل دختر سلول هر و مادر سلول در DNA مقدار ، میتوز درتقسیم (1

 . شوند نمی ديده جنسی سلول در همتا های كروموزوم (2
 

 . باشد هاپلوئید تواند نمی كروماتیدی دو های كروموزوم با سلولی (3

 در تولید مثل جنسی زاده ها مشابه والدند.( 4

 دو قلوهای همسانی كه از دو توده درونی در يك بلاستوسیست ايجاد می شوند، دو جفت جداگانه دارند. (5

 .كرد تنظیم و تهیه كروماتین روی از توان نمی را كاريوتیپ( 6
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 شود؟ یترشح م يیاز چه سلول ها HCG هورمون (الف 3

 

 ست؟یآن چ فهیوظ( ب

 

 

 

1 



 است؟ سلولی ازچرخه مرحله كدام به مربوط ويژگی هر 4

 .شوند می ساخته مرحله اين در تقسیم برای نیاز مورد عوامل( الف

 .شوند می كروماتیدی دو ها كروموزوم مرحله اين در( ب
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 نشان را میتوز از مرحله كدام مقابل شكل (الف 7

 دهد؟ می 
 

 سلول در DNAمولكول  چند شكل اين در (ب

 هست؟
 

 .كنید رسم را آن قبل مرحله شكل (پ
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 .كنید گذاری نام را مقابل شكل

1.............................. 

2.............................. 

3.............................. 

4.............................. 

 

  

1 

 هر يك از موارد زير مربوط به كدام مرحله از میوز است؟ 5

 می گیرند: قرار دوك های رشته روی ياخته، استوای در تترادها (1

 كروماتیدهای خواهری از هم جدا می شوند: (2

 

1 

 اووسیت ثانويه حاصل كدام تقسیم است و چند كروموزوم دارد؟در مراحل تخمك زايی انسان  8
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 ملانوما چیست؟ 9
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 با توجه به شكل به سوالات پاسخ دهید.

( علت تخمك گذاری افزايش كدام هورمون 1

 است؟

( در دوره اول چرخه جنسی كدام هورمون باعث 2

 رشد ديواره رحم می شود؟

 

هورمون پروژسترون توسط در دوره دوم جنسی  (3

 چه بخشی ساخته می شود؟

 

خون حدودا در چه  دفع داخلی و ديوارۀ تخريب (4

   روزی آغاز می شود؟

1 

دهد؟ شكل مقابل كدام نوع تولید مثل را نشان می 11  

 

 مختصرا توضیح دهید.

  

1 

و  چند كروموزوم مرحله متافاز میتوززنجیره پلی نوكلئوتیدی باشد، در  24دارای  G1اگر ياخته ای در مرحله  12

 ؟ )با راه حل و توضیح( دارد DNAچند مولكول 
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 بنويسید. را يك از موارد زيرهر نقش يا وظیفه 13

 آمنیون: پرده )ب             اكروزوم:                                 كیسه )الف
 

1 

 گیرد؟ می صورت گیاه از بخشی چه رشد طريق از زنبق در رويشی مثل تولید 14
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 )با تحلیل( درست است؟ ر،يكدام عبارت ز 17

 .شود یم ليماده تبد ايقطعاً به جنس نر  یدر هر جاندار افتهيهر تخمك لقاح  (1

 .شود یم دهياز مارها د یاریاست كه در زنبورعسل و بس یجنس دمثلیتول ینوع يیبكرزا (2

 .شركت كند یجنس دمثلیتواند در تول ینداشته باشد، نم وزیانجام م يیكه توانا یهر جاندار( 3

 به وجود آورد. توزیم يیتوانا یتك لاد دارا یها اختهيتواند  یتوان گفت هر زنبورعسل دولاد، م ی( نم4

 

 

1 

 18 موفق و سربلند باشيد جمع

 


